

# 一到夏天就说要交易巴蒂尔 真正走的是来一年的阿里扎

## 火箭与篮网、黄蜂和步行者交易 换来新星康特尼·李

火箭要把小前锋巴蒂尔交易走的流言传了好几年,当交易真的到来时,被交易走的却是另一名小前锋阿里扎。火箭昨晨与篮网、黄蜂和步行者做成一笔四队交易,把阿里扎送给同处西南区的对手黄蜂,得到篮网后卫康特尼·李。

去年夏天,阿里扎与火箭签下5年总价值3400万美元(约合人民币2.3亿元)的长期合同。对火箭来说,送走阿里扎的主要目的是省钱,今夏同斯科拉和洛瑞续约,又签入中锋米勒,让火箭感受到沉重的经济压力。从战术角度讲,阿里扎个人单打能力和运动能力更突出,巴蒂尔却是更好的团队型球员,火箭总经理莫雷最终忍痛割爱抛弃阿里扎。阿里扎在进攻中广种薄收,上赛季39.4%的投篮命中率并不高,投篮命中率达43.6%的康特尼·李更值得信赖。姚明复出后,有这名超级中锋在篮下吸引对方防守,火箭外线球员将获得更好的投篮机会,就需要康特尼·李这种投篮手感更稳定的射手。

对另外三支球队来讲,这次交易主要为了扩充实力。篮网把易建联送到奇才,新主帅约翰逊认为大前锋墨菲更适合自己的战术体系。黄蜂得到阿里扎,弥补小前锋斯科拉运动能力急剧下降的缺陷,向头号球星保罗兑现加强球队实力的诺言。黄蜂马上有后续交易,把前锋赖特送到猛龙,换来意大利射手贝里内利。步行者得到科里森和老将波西,科里森将使以年轻球员为主的步行者更具活力。



### 阿里扎震惊:去黄蜂我将成全明星

这是火箭一次隐秘的出手,之前外界普遍认为火箭该做的交易都做了,该续约的都差不多了,接下来不会有大动作,但是火箭于“无声处见惊雷”,将球队上赛季的主攻手阿里扎送走,换来球迷不太熟悉的李。

莫雷透露,他们做这笔交易有着充分的准备,“康特尼·李是很出色的球员。他还在魔术打球的时候,我们就密切关注他的发展。他敬业,未来远大。能有这样一位出色年轻球员加盟,我们十分兴奋。”

听到自己被交易的消息后,阿里扎非常震惊,因为此前他并没有申请过交易,但同样很兴奋和保罗并肩作战,而且表示去黄蜂后自己要成为一名全明星球员。

### 湖人官方宣布续约超级扣将

昨晨,洛杉矶湖人官方宣布续约自由球员香农-布朗,湖人总经理库普切克公布了这则消息,但湖人方面并没有透露布朗续约的合同具体细节。据美国媒体报道,布朗可能会与湖人签下一份为期两年的合同。

湖人在2009年2月通过与山猫队的交易得到了布朗,在湖人的两年中布朗幸运地拿下了两个总冠军。上赛季,作为球队板凳席上的重要一员,布朗出场82次,并且有7次首发,场均可以为球队贡献8.2分,2.2个篮板和1.3次助攻,在季后赛的比赛中,布朗场均拿下4.9分,1.3个篮板。

布朗本人表示重新回到湖人的目标就是拿下联盟三连冠。 本组撰文 林峰

相关新闻

### 首届国际那达慕大会开幕 多国高手“草原争霸”

据新华社电 首届鄂尔多斯国际那达慕大会暨内蒙古自治区第七届少数民族传统体育运动会,前晚在历史文化古城——鄂尔多斯市盛大开幕。这是千年那达慕历史上规格最高、规模最大、项目最丰富、影响力最广泛的一次国际性体育盛会。

“那达慕”汉语意为竞技、娱乐、欢聚。本届国际那达慕大会亮点不少,活动项目涵盖多个领域,除了保留赛马、赛驼、博克、蒙古象棋、射箭、毽球等传统草原特色的体育赛事,还将举办带有浓郁现代特色的汽车、摩托车系列比赛以及网球、篮球比赛等,人数众多的国际那达慕乐活营、近万人规模的“拥抱自然、亲吻草原”人体多米诺、“万众一心·黄河情”拔河锦标赛等异彩纷呈的活动将分布于鄂尔多斯境内辽阔的草原、沙漠、雄壮的黄河峡谷、现代的都市新城等地。

本届鄂尔多斯国际那达慕大会由国家体育总局、国家民委和内蒙古自治区人民政府等共同主办。据了解,鄂尔多斯国际那达慕大会今后拟每两年举办一届。本届大会会期8天,共吸引包括埃及、德国、印度、日本等在内的国内外24代表团参加。在为期8天的比赛中,不同肤色的运动员将在13个竞赛项目以及1个表演项目上竞速。

### 省青少年羽毛球赛开拍

本报讯 由河南省体育局主办的第五届全省青少年羽毛球锦标赛昨天上午在郑州豪客羽毛球俱乐部开拍,共有来自全省18个地市的近300名运动员参加为期4天的角逐。

本次比赛设有团体、男、女单打和双打4个小项。预计共将进行超过900场的比赛,全部冠军将于15日产生。这也是历史上规模最大、参赛人数最多的一次青少年羽毛球锦标赛。

一直没有专业的羽毛球队,对于身为体育大省的河南来讲确实是一件尴尬的事儿,青少年锦标赛也肩负着为省专业队选拔苗子的任务。据业内人士介绍,目前河南省的青少年羽毛球赛已经进行了7年,最早参赛的优秀运动员已经进入了专业队训练,不久后,就将与河南队员在国内比赛中崭露头角。 晚报首席记者 郭韬略

### 单车接力环豫行开骑

本报讯 昨天上午,在沙口路和黄河路交叉口的捷安特生活馆门前,一群穿着统一黄色骑行服的“运动员”引起了路人的注意。他们全部都是捷安特车友俱乐部的车友,尽管时值盛夏,天气炎热,但他们正在开始一项壮举——骑车环游河南省。

上午9点半,由20多人组成的车队开始向开封进发,在未来的20天时间内,他们经由开封、商丘、周口、驻马店等河南省全部18个地市,最终于31日从原阳返回郑州。整个行程超过2250公里,历时20天。 晚报首席记者 郭韬略

### 全国青少年航模锦标赛 河南队冠军一拿就是7个

本报讯 2010年全国青少年航空航天模型锦标赛昨天在贵州遵义市举行,在这项共有36支代表队、201名选手参加的比赛中,河南队取得了辉煌战果,共夺得7个冠军、4个亚军和6个第三名。

航空航模项目一直是我省的强项,这次参赛的选手都是来自郑州一中、八中、鹤壁市高中等省体育局、省教育厅命名的“航空模型传统项目”学校。选手们在这次比赛中表现非常出色,夺得7个冠军的同时,更是囊括了遥控电动滑翔机、遥控空战这两个项目的前三名,并且获得了“精神文明运动队”的称号。 晚报记者 秦明伟 通讯员 郭书军

### 和南勇关系很铁的 福特宝老总突然失踪

他身上有没有说不清的经济账? 他会不会牵扯出更多足协官员?

#### 手机9日起再也打不通

邵文忠的失踪毫无征兆。此前,邵文忠一直忙于处理各级国家队的热身赛事宜。直到8月9日,当工作人员向邵文忠请示工作时,却发现怎么也联系不上后者。“打电话要么关机要么无法接通,我们都以为邵总出差了或者在飞机上,就想着只能等他回来再定了。”一位福特宝工作人员透露。

可到了第二天,员工依然联系不上邵文忠,他们这才意识到事情的严重性,“因为各级国字号队伍的热身赛正在落实或者马上就开打了,需要邵总签字的文件太多了,这么关键的时候联系不上不应该啊。”

一位福特宝内部人士称:“南勇和杨一民都主管过福特宝公司,福特宝曾经负责过职业联赛的商务开发和国家队之队的商务运作,如果要查足协的经济问题,让邵文忠去接受协助调查是很正常的事。”

#### 可能牵扯出更多足协官员

邵文忠在中国足协任职多年,一位福特宝内部人士分析:“如果邵总真的出事,那么就有可能还会波及更多的足协官员,因为他的资历最深,前后一共经历了5位足协掌门人。”

除了邵文忠外,目前国内多家俱乐部的领导都已经协助过警方调查。据目前警方调查的情况来看,中国足球圈的假球早已不仅仅控制在甲A联赛之内,这次邵文忠被协助调查,让人更加担心中国队的国际比赛出问题。

如果邵文忠这次不能顺利完成调查反而被正式逮捕,那他将是继南勇、杨一民、张建强后第4个被逮捕的中国足协官员。由于目前公安机关没有就最新的案情进行通报,各方都不清楚南勇等人到底牵涉到哪些比赛之中,谁也不清楚南勇任期内的足协官员还有谁会牵涉进去。 木木

**河南梅苑航空服务有限公司**  
HENAN MEIYUAN AVIATION

特别推荐: 南航高端经济舱产品,  
比头等舱优惠、比经济舱舒适

# 96677

24小时订票热线: 省内直拨/市话收费

## 400-65-96677

国内直拨/市话收费

**国内特惠酒店预订!**

郑州—南	阳	90元起
郑州—广	州	680元起
郑州—深	圳	710元起
郑州—天	津	370元起
郑州—首	尔	700元起
郑州—东	京	1550元起
郑州—香	港	950元起
郑州—香	港	1400元起(往返)

中国南方航空精品航线推荐

以上价格需提前2-15天预订, 不含机场建设费及燃油附加等税费

购机票赠世博门票 (活动最终解释权归梅苑航空所有)

<http://www.6562222.com>